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Megjelent a Dal+Szerző nyári lapszáma
Címlapon „Az év könnyűzenei szövegírója”, Schwarcz Ádám, azaz Beton.Hofi, rap-előadó,

dalszövegíró, akivel Artisjus-díjáról, az alkotás folyamatáról és szövegírásról beszélgettünk.

Interjút készítettünk a négy évtizedes munkásságának elismeréseként Artisjus-életműdíjjal

kitüntetett Tabár Isvánnal; „Az év junior könnyűzenei alkotója”, a Pogány Induló néven ismertté

vált Szirmai Marcell-lel; és „Az év junior komolyzenei alkotójával”, Oláh Patrikkal. Profil

rovatunkban bemutatjuk a Junior Artisjus-díjas Cseri Hannát. Megemlékezünk a posztumusz

Artisjus-díjas Eötvös Péterről. Irodalmi rovatunkban bemutatjuk a díjazott műveket: Rakovszky

Zsuzsa Vita élő időben című kötetéből néhány verset; Reményi József Tamás – Darvasi Ferenc

Mindig Volt Egy Szigetem című életútinterjújából pedig részletet hoztunk.

A Dal+Szerző teljes terjedelmében már online lapozható →
Zenék a nyári Dal+Szerző magazinból →

Ilyen volt az Artisjus Songwriting Camp
A nemzetközi Artisjus Songwriting Campre idén 9 országból érkeztek szövegírók, zeneszerzők és

producerek, hogy három napon át közösen alkossanak a hazai dalszerzőkkel Budapesten. A

tábor első napján a budapesti Sakkolimpiára, a másodikon magyar előadóknak, a zárónapon

pedig az idei Sziget Fesztivál kommunikációjához írtak dalokat a résztvevők. Az Artisjus évente

megrendezett dalszerző táborának célja a magyar zenei export fellendítése, valamint a hazai és a

külföldi szerzők közötti együttműködés ösztönzése. A részvétel ingyenes, a hazai résztvevőket az

Artisjus szerzőkből álló vezetőségének tagjai választják ki a jelentkezők közül. A jelentkezésre
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felhívást minden évben hírlevelünkben tesszük közzé.

 

Elindult a jelentkezés a Music Hungary Showcase fesztiváljára
A Music Hungary Szövetség idén ismét ingyenes showcase fesztivált szervez november 18-19.

között Veszprémben, hogy a Music Hungary zeneipari konferenciához kapcsolódóan bemutassa

a hazai könnyűzenei színtér legfrissebb arcait.

Jelentkezési határidő: 2024. augusztus 16. (péntek), 12:00

 

Artisjus-nap a Művészetek Völgyében
Július 22-én, hétfőn kortárs komolyzenei és interaktív jazzkoncerttel várja az érdeklődőket az

Artisjus Kapolcson. A fesztiválozók a művészi élmény mellett egy kicsit többet is kapnak:

hallhatnak a zene megszületéséről, a kották mögött megbújó zeneszerző munkájáról és az ihlet

különös természetéről. A Völgykomolyzene helyszínen 16 órától Molnár Anna (ének), Szőcs

Henrik (zongora) és Illés Eszter (fuvola) ad koncertet, 19 órától pedig Binder Károly

(szólózongora) lép színpadra a kapolcsi templomban. Az Artisjus-nap házigazdája,

műsorvezetője Madarász Iván Kossuth-díjas zeneszerző, az Artisjus tiszteletbeli elnöke. 

 

Új szakmai tartalmaink a Dal+Szerző blogon

Vásárolt alapra dalt írni – kockázatok és mellékhatások →

Közvetlen engedély a szerzőktől – mikor nem elég az Artisjusnak jogdíjat fizetni? → 

 

Üdvözlettel,

Artisjus Kommunikáció

Facebook: @artisjus.hu

Instagram: @dalszerzo

Dal+Szerző blog - dalszerzo.hu
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